

快报首届翡翠玉石文化节落幕 我们该买什么样的翡翠玉石



龙头如意坠 (出自南华宝庆)



和田玉手镯 (出自宝庆银楼)



如意翡翠 (出自新街口宝庆银楼尚品城)

快报首届翡翠玉石文化节从开幕至今已经数月,其间,我们举办了让众多收藏爱好者参与的“斗石”活动,让业内共论发展的高层论坛,以及正在举行的翡翠玉石精品展。

从一系列活动中,我们发现,一边是越来越多的消费者喜欢翡翠玉石,另一边是资源稀缺、热钱流入导致的高涨。那么,翡翠玉石市场的未来会怎样?普通消费者应该买什么样的翡翠玉石?

快报记者 张波



快报“斗石”现场

羊脂玉是未来的田黄石

快报首届翡翠玉石文化节即将迎来翡翠玉石精品展的最后一站,每一站精品展商家都拿出了最优质的翡翠玉石商品,有不少消费者也表示,正是由于是快报举办的活动,让他们觉得更加信赖,不怕买到假货。

当然,此时此刻,翡翠玉石的价格与数年前不能相比。珠宝专家表示,优质老坑翡翠的稀缺是有目共睹的,如今缅甸的老坑玻璃种几乎看不到,未来也只会越来越少。此外,中国本土的新疆和田玉也是一样,羊脂级别的和田玉籽料同样稀缺。专家表示,再过5年,羊脂玉新材料在市场上可能再也看不到了,只有部分藏家手上才有。“数年后,羊脂玉就是今天的田黄”。

翡翠玉石只在国内徘徊

无论翡翠、和田玉,目前的主要市场是在华人地区,主要在中国大陆。因此虽然说黄金有价玉无价,也仅限于国内市场“独乐乐”。

上述专家表示,翡翠玉石一直没有得到国外市场的认可。“走不

出去”主要是因为文化差异,西方人无法理解中国的玉文化;此外,翡翠、和田玉都没有统一的国际通用标准,如同钻石的4c标准一样。国外销售一件珠宝讲究标准化,但翡翠和和田玉都无法做到这一点。

我们该如何买玉

专业的藏家总是少数。在本次翡翠玉石精品展中,很多普通消费者疑问,“上百万一个的手镯买不起,几十万的吊坠买不起。那我们应该购买什么样的翡翠玉石产品呢?”相关专家表示,一般来说,翡翠、和田玉中,具有收藏价值的一定都是高档货。而随着翡翠玉石价格的逐年走高,高档货的门槛也在不断增高。而普通消费者能消费得起的中低档翡翠每年增值的幅度相对有限。

该专家表示,对于普通消费者而言,翡翠玉石更重要的是作为饰品佩戴,那么只要货真价实,只要在正规商家购买,质量有保证就可以了。记者昨天从江苏省工商联黄金珠宝商会了解到,南京的太平南路将建成“正版真货”示范街区,在市场逐步规范的情况下,消费者购买翡翠玉石也可以更大胆放心。

翡翠玉石精品展 最后一站——新街口宝庆银楼尚品城

宝庆银楼尚品城 将呈现“玉石科普馆”

作为快报此次翡翠玉石文化节精品展的最后一站,南京新街口宝庆银楼尚品城将特别呈现一个2000平方的专业的玉石科普馆。

据了解,宝庆银楼连锁尚品城的整个三楼几乎构建了一个“玉石王国”。2000平米区域内,有按玉石特点划分的高水厅、高色厅,还有翡翠带紫、带水、巧雕的巧色厅;有供了解玉石知识的科普展柜,如A、B、C、D四类货的比较展示,以方便消费者辨别玉石的真假优劣。这类玉石专业区域的设计安排不仅能让南京的各处玉石玩家看到真正的罕有的极品,也能让不懂行的普通消费者能够对玉石有一个“入门”了解。

尚品城三楼建成的翡翠原石现场设计加工中心,或将成为此次展览中行家们关注的焦点。这里原石有毛料、有切片未抛光的、有切片抛过光的三种可供选择,有的人特别是行家注重鉴赏玉石的乐趣,一般会

选择毛石,有的人则更注重产品本身,那样就会选择切过片或抛过光的,不同的人根据不同的需要选择后,就可直接与设计师协商制作方向和加工形状、图案。众所周知,玉石的一大特点是每一块都是独一无二的,但有时候又很难满足一些特殊需求,就像“情侣戒”“亲子装”“姐妹簪”一样,据介绍:尚品城的翡翠原石加工业务不仅可以让市民们观摩到从原石到翡翠成品的整个过程,它还与钻石的个性化定制一样,让市民们自己参与意见,在一块母石上切割制作出天然的“双生石”“母子佩”。

另外,尚品城还有一个专业的饰品养护中心,所以,玉石的修补、抛光、打蜡也可以在这里轻松解决。

走进新街口宝庆银楼尚品城,不仅能让人体验到一种专业,更能让人感受到一种很深厚的玉石文化内涵,在逛的时候随便拉一名销售人员,他都能跟你热情地大侃翡翠史话,引经据典地向你诉说翡翠的由来,跟你讨论“君子比德于玉”,向你介绍“绮罗玉”“段家玉”“寸家玉”等等。这无不让你感受到翡翠的“活”的文化。同时作为精品展的几块极品翡翠,也是别有故事的,就等着爱玉的你,细细共品!



帝王翡翠 (出自新街口宝庆银楼尚品城)

寶慶銀樓

NANJING BAOQINGYINGLOU
CHAIN DEVELOPMENT CO., LTD

尚品

南京宝庆银楼连锁发展有限公司

宝庆银楼新街口尚品城 领惠全城 迎新回馈

Happy New Year 豪礼加赠 惊喜连连

满1000元 立减100元

(投资金条、特价货品除外) 具体活动内容详见店堂公告

活动时间: 12.31-1.3

买即赠2011年精美台历一份

宝庆银楼新街口尚品城 正洪街18号(中央商场旁)

客服热线 400-116-8000

